

Santo Domingo, veinte y cuatro de agosto del dos mil veinte

Señor CRESPO PALACIOS HUGO MARCELO Presente.-

De mis consideraciones:

Yo, Alba Zorayda Nogales Guillen, en mi calidad de socia y Presidenta de la Compañía ESTACION DE SERVICIO LA AMERICANA MATNOG CIA. LTDA., constituida en el 29 de mayo del 2018 según consta en la escritura pública otorgada ante el Notario 4, del Dr. Oswaldo Infante Zavala, de la ciudad de Santo Domingo, Cantón Santo Domingo, de la Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas, e inscrita en el Registro Mercantil de Santo Domingo, el 31-05-2018 con el número 161 del Repertorio 2318, me dirijo a usted para informarle que en sesión de la Junta General Extraordinaria realizada el día lunes 24 de agosto del dos mil veinte, a las dieciocho horas, realizada en forma virtual desde las oficinas de la compañía, ubicadas en el km. 8 de la vía a Quevedo, del Cantón Santo Domingo, de la Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas y en cumplimiento de los estatutos de la compañía, otorgada ante la Notaría Cuarta del Cantón Santo Domingo, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL, para lo cual, ejercerá la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera INDIVIDUAL, por un período de DOS AÑOS, con las atribuciones establecidas en el estatuto social de la Constitución de la Compañía.

Atentamente,

Albe Z/Nogales G. C.C. 171093636-8

Socia

ACEPTACIÓN:

Yo, Hugo Marcelo Crespo Palacios, con C.C. 0300978624, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía ESTACION DE SERVICIO LA AMERICANA MATNOG CIA. LTDA., para el que he sido nombrado.

Atentamente

CRESPO PALACION HUGO MARCELO

C.C. 0300978624



TRÁMITE NÚMERO: 4721 *1439860ZHQGZQN*

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN SANTO DOMINGO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3784
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	29/10/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1100
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ESTACIÓN DE SERVICIO LA AMERICANA MATNOG CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CRESPO PALACIOS HUGO MARCELO
IDENTIFICACIÓN	0300978624
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA, LOS GAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA PERMISION: SANTO DOMINISO, A 29 DIANSI DEL MES DE OCTUBRE DE 2020

LUIS SANTAGO VELASTEGUI COELLAR REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON SANTO DOMINGO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUAYAQUIL 100 Y RIO BABA

